

北京国际消费中心城市
培育建设

京津冀协同发展十周年

越夜越精彩

消夏丰味美食节火热启动

本报讯(通讯员 李明浩 记者 张怡斌)盛夏的丰台,越夜越精彩。7月5日,2024丰台消夏丰味美食节暨第二届六里桥万丰美食节活动启动,“丰台区啤酒花园”推荐地图正式亮相,20家啤酒花园、市集邀约市民夜夜狂欢,点亮丰台激情夏日。

在家门口吃烧烤 “丰台区啤酒花园”推荐地图正式亮相

本次活动由丰台区商务局、丰台区市场监督管理局、丰台区民政局、六里桥街道办事处指导支持,丰台区餐饮住宿服务行业协会、丰台区私个协餐饮行业分会、六里桥街道总工会主办,中国工商银行北京市分行、丰台区私个协餐饮行业分会六里桥分会、丰台区私个协六里桥分会、陈记龙虾部落、丰台老年人协会、六里桥街道商会协办。作为2024北京国际美食荟的丰台分会场第十一届消夏丰味美食节,以聚合丰台全业态餐饮业态为主题,通过品牌展示、创新消费推介、产业融合发展三大方面的活动,活跃市场、提振夜消费,共同点燃丰台美食烟火气。

启动仪式主会场,民族舞开场表演和创意餐桌表演秀点燃全场气氛。海底捞、正阳门饭庄、六尺巷新徽菜、馥天下烤鸭店、梦都酒家、0776食堂、长沙市驻京办下属企业北京静海轩湘菜王有限公司等近20家知名餐饮企业进行夏季菜品展示推介,北京聚源生辉农业发展有限公司、北京中达农安科技有限公司、北京双丰硕诚农业科技有限责任公司3家丰台农产品企业现场进行展示销售。

二十四节气丰味·夏季时令特辑也在活动期间推出,众多餐企推出夏季菜品,以弘扬

传统美食文化为主题,让大家领略夏季独特的美味。

丰台餐饮商户还发布了丰台区餐饮行业夏季食品安全倡议,呼吁更多的餐饮店铺行动起来,为丰富丰台区的美食文化作出贡献。

丰台区餐饮住宿服务行业协会相关负责人介绍,消夏丰味美食节推出“1+2+20+N”消费主题活动。1是指万丰餐饮街主会场,2是指京深龙虾啤酒节和新发地水果美食节两大主题活动。20是指丰台区发布的“丰台区啤酒花园”推荐地图,这个地图包括繁花夏夜广场、山城美食文化广场、魔笛海鲜烧烤、魔笛美食街、86号胡同文化集市、2024园博音乐啤酒季、辰鼎水汇青塔大排档、辰鼎水汇平价海鲜大排档、龙虾部落啤酒花园、燕郊烧鸽子啤酒花园、浙食间露台花园餐厅、世界公园“梦幻夜世界”、花街夜市、花神大排档、铁皮屋撸串大队(世界花卉大观园店)、安颐烧烤啤酒花园、小洞天啤酒花园、馥天下烤鸭大红门店啤酒花园、好时光啤酒花园、京深美食节共计20个啤酒花园餐饮点位。密集的点分布,让老百姓在家门口就能吃上烧烤。这些啤酒花园都开放至晚9时以后,大部分开放到凌晨,还将推出优惠套餐、满额送、满减、特价麻辣小龙虾等优惠活动,邀市民走出家门,感受丰台的夜色与美食。

“银发丰餐”彰显助老特色 丰台区长者美食地图发布

丰台美食节不仅是年轻人的天下,也为老人们准备了丰富的项目。启动仪式上,“银发丰餐”丰台区长者美食地图发布,圆了老人们吃肉的梦、芳华里、丰台星河苑社区养老服务驿

站、养合老年公寓、福禧和养老公寓、西罗园街道意馨夕阳乐苑、陆沅水饺、丰管路甲52号军休食堂等养老助餐点集中亮相,为老人们带来丰富多样的美食体验,也彰显丰台养老助餐点的特色。

活动现场,六里桥街道总工会持续开展夏送清凉活动,为外卖员、快递员、网约车司机送去诚挚的关心和时令蔬菜、清凉礼包。为新就业群体快递外卖小哥们提供了免费清凉绿豆粥,免费剪头发。活动现场还为广大食客赠送了精美花束。

活动期间,丰台区餐饮住宿服务行业协会联动全区特色餐饮开启第十一届消夏丰味美食节。通过与26个街道、3个地区餐饮分会、会员单位等百余家重点餐饮企业的合作,拓展线上渠道,推出立减金、超值团购、折上折、免费菜品等多种优惠活动,联动工行推出满200减50的工行信用卡消费优惠活动,让大家在享受美食的同时也能获得额外福利。

美食节期间,还组织眉州东坡、北平食府、牛者潮汕火锅、玉林烤鸭店、小肠陈、京新发酒店、金鼎轩、老门框爆肚、翠满楼、日坛涮肉等多家餐饮门店联合发出优惠,让市民尽享实惠。

丰台区餐饮住宿服务行业协会相关负责人介绍,第十一届消夏丰味美食节将持续到8月18日,丰台区将以促进夏季美食消费为抓手,挖掘特色餐饮文化,培育壮大特色餐饮企业和品牌。继续做好万丰餐饮街、方庄美食街现有餐饮街区的宣传推广,以“五气”连枝为强大精神内核,不断提升丰台餐饮品质,助力国际消费中心城市和国际美食之都建设,满足居民多样化的餐饮消费需求。

京冀联动“架桥梁”“跨省通办”助发展 企业房产抵押权登记 不到20分钟办结

本报讯(通讯员 暴雨蒙)随着营商环境的优化升级,企业跨区域经营日益活跃,异地办事需求增多。为破解企业异地办事“两地跑”难题,丰台区登记中心积极探索异地办事新模式,推进高频事项“跨省通办”,畅通惠企政策落地,让企业更精准、更全面、更便捷地享受营商环境改革成果。

近日,丰台区登记中心完成本区首例企业房产抵押权登记“跨省通办”业务。居住在河北省邯郸市临漳县的一位企业负责人为扩大公司经营,急需将位于北京市丰台区的一套产权为电子科技公司的办公用房抵押给临漳县当地银行。为着力解决企业实际需求,丰台区登记中心与临漳县登记中心紧密配合,联动畅通技术路径,通过“异地代收,属地办理”的模式,依托北京市不动产登记领域网上服务平台搭建的“跨省通办服务专区”模块,为异地登记机构业务人员提供“代收”入口,支撑受理完成该笔业务。

丰台区登记中心指导上传申请材料后,立即开展线上审核,从受理到办结用时不到20分钟。这大幅节省了企业的异地办理时间,降低了企业的经济成本,进一步激发经营主体活力,助推企业经济高质量发展。

送法进军营 共筑法治情

本报讯(通讯员 裴莹莹)近日,丰台区组织专业的法律服务团队,深入某武警部队开展“法润京华”公共法律服务活动,为军人军属提供法律咨询和法律援助服务,切实保障军人军属的合法权益。

丰台区司法局与武警某支队联合设立“法律援助工作站”,并举行了揭牌仪式。活动现场,区律师协会向部队赠送法律书籍;专职律师以案释法,为官兵们带来一堂生动的普法讲座。

区司法局依托军人军属、退役军人“维权绿色通道”,开展专项维权活动,为有特殊困难的军人军属、退役军人申请法律援助提供便利。开展法治讲座进军营等活动,通过以案释法提升军人军属法律意识和法治素养。同时,充分发挥军人军属法律援助工作站、联系点职能作用,以工作站为依托,为广大官兵提供行之有效的公共法律服务,通过定期开展服务活动、按需提供法律咨询等方式,充分保障部队干部战士法律服务需求。

区司法局工作人员表示,接下来将不断加强与区武装部、区退役军人事务管理局、区律协和驻区各部队单位的合作与交流,整合资源,形成合力,建立并完善长效机制,适时开展法律宣传、法律咨询、专题讲座等丰富的活动,为全区军人军属提供更加优质高效的法律服务。

花乡街道

本报讯(通讯员 姜雪月 王美力)日前,花乡街道政务服务大厅窗口办事员全员通过“政务服务综合窗口办事员职业技能等级认定考试”。花乡街道政务服务大厅成为全区首家全员“持证上岗”的街镇级政务服务大厅。10名窗口办事员中,3人取得五级(初级工)证书、6人取得四级(中级工)证书、1人取得三级(高级工)证书。

花乡街道积极响应丰台区政务服务和数据管理局试点先行号召,结合窗口工作实际及办事员所具备的基础条件,组织办事员分类分级报名参加考试。同时,围绕大厅运行管理规范、政务服务沟通技巧、政务礼仪等多方面组织开展了一系列全方位的业务培训,全面提升窗口办事员的业务能力、职业素养和礼仪水平。

经过系列课程学习、模拟实操,花乡街道打造了一支服务规范、素质过硬、能力突出的专业窗口办事员队伍,进一步适应了新时代政务服务发展趋势要求,提高了规范化专业化水平,为街道政务服务提质增效注入了新动能,不断增强企业和群众办事满意度、获得感。

花乡街道政务服务中心相关负责人表示,“持证上岗”不是终点,而是新的起点。花乡街道政务服务中心将持续加强政务服务人才队伍建设,充分发挥窗口业务骨干的“引领示范”作用,以帮带学,以考促干,打造更加高效便捷的政务服务,推动辖区高质量发展。

全员「持证上岗」提升政务服务质效



六里桥万丰美食节活动的帐篷烧烤深受消费者喜爱。



各餐饮单位摆摊宣传特色产品。



美食节开幕式上演创意餐桌表演秀。

(上接01版)

斯人已逝,其风长存

“与时俱进,活到老学到老。”卢沟桥畔的一处平房就是他的家,屋里干净整洁,书柜里放着他的奖章、证书和书籍,墙上挂着锦旗和他的全家福,靠西墙有一个小书桌,书桌上放着台灯、老花镜和他的笔记本。郑福来老人每天坚持读书看报,还做读书笔记。郑福来曾经说,“我要与时俱进,不断学习,活到老学到老,不断提高自己的思想认识,把新思想新理念和历史结合起来,讲给孩子们听!”他的书房兼卧室不到十平方米,书桌上放着厚厚的笔记本,那是老人的心得和体会。报纸上刊登的各种爱国主义宣传以及历史拾遗,他都剪辑下来,作为学习和演讲的材料。不论在艰苦的解放初期,还是在忙碌的工作期间,抑或退休在家的日子里,他时刻用实际行动践行着活到老学到老的进取精神。

“勤俭节约就是我的家风。”郑福来老人一生节俭,从不讲究吃喝,不讲究排场,每天粗茶淡饭,过着简朴的幸福生活。郑福来老人生前多次说:“听党的话不是一句口号,要言行一致,落实到自己的实际行动上,从一言一行维

护党的先进性和纯洁性。明明是便宜我不占,明明是错误我不犯。无论是退休前退休后,我从从不占公家个人的便宜,更不会给亲戚朋友谋取私利。”郑福来老人有7个妹妹1个弟弟,家里人口众多,四代同堂,每年过生日就在家请家人一起吃炸酱面。他说,他是一名老党员,他的家风就是勤俭节约,不能大操大办、铺张浪费。

红色基因的接力棒代代传。随着年龄越来越大,郑福来想把亲身经历留给后人,一有空就会到抗战馆、抗战雕塑园等地,免费培训讲解员。“80后”年轻人张妍,就是他2015年收的徒弟。张妍是抗战雕塑园的讲解员,也是讲解员中的佼佼者。在张妍看来,郑福来讲的内容,很多都是书本上没有的,都是他的亲身经历,讲出来更鲜活,更能让人信服。在郑福来的感召和带动下,宛平地区越来越多的年轻人投身到义务讲解的队伍中来,接过传承红色基因的接力棒,既把在“家门口”发生的故事讲精彩,也积极走出去,将红色故事、榜样故事宣传好,让发生在这片热土上的红色故事流传得更

广,让抗战精神世代代传下去,感染更多人。

“感谢党和政府给了我这么多的荣誉。”2015年8月,郑福来老人被中宣部授予“时代楷模”荣誉称号,他说:“感谢党的培养,感谢党和政府给了我这么多的荣誉。历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂。我家就住在卢沟桥头,在这里中国人民谱写了一段气壮山河、可歌可泣的全民族抗战史。这是一个窗口,在卢沟桥上讲述真实的历史,是我的责任和义务,我要守好这块阵地。我活一天就讲一天,宣传抗战历史、传承抗战精神,我要坚持到底!”

斯人已逝,其风长存。永定河水记着他的身影,卢沟桥的狮子记着他的身影,宛平城记着他的身影,人民群众记着他的身影。他曾经说过:“活到100岁,我就要讲到100岁!”这也许是他未了的心愿。我们要接过郑福来老人手中的接力棒,继续传播红色文化、弘扬伟大抗战精神,筑牢历史记忆、担当历史使命、掌握历史主动,更好地奋进新征程、建功新时代。

(赵智和)